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LISTWA NAROŻNA Z SIATKĄ

ISTNIEJĄCE OKNO

PŁYTA STYROPIANOWA EPS 70-040 λ = 0,040 W/-3CM
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DETAL V OCIEPLENIA  PRZEGRODY ZEWNĘTRZNEJ
PRZY OKNIE,  PRZEKRÓJ PO ZIOMY

DETAL OCIEPLENIA NADPROŻA OKIENNEGO 

PRZEKRÓJ PIONOWY

ŚCIANA ZEWNĘTRZNA
CEGŁA PEŁNA

20

SIATKA Z WŁOKNA SZKLANEGO

-zaprawa klejowa o podwyższonej paraprzepusz   -
-czalności oraz przyczepności

-siatka z włókna  szklanego zatopiona
Gramatura - 165 g/m2, Rozmiar oczek 4x4 mm

 w  zaprawie  klejowej

-preparat gruntujący hydrofobizujący

zaprawa klejowa 2w1 -2 warstwy kleju
 o  grubości min. 3mx2m

-PODKUCIE TYNKU

PROFIL OKAPNIKOWY

ZAPRAWA Z CIENKOWARSTOWEGO
TYNKU AKRYLOWEGO STRUKTURALNEGO 
BARWIONEGO W MASIE, FAKTURA "BARANEK"

WZMOCNIENIE N AROŻNIKÓW OKIENNYCH

PŁYTY STYROPIANOWE

KRAWĘDZIE PŁYT 
 NIE POKRYWAJĄ SIĘ Z

 KRAWĘDZIAMI OTWORÓW OKIENNYCH
30cm

20cm

KOLEJNOŚĆ UKŁADANIA SIATEK Z WŁÓKNA  S ZK LAN EGO:
1   SIATKA DIAGON ALNA UKŁADANA PRZY NAROŻACH

OKIENNYCH (POD KĄTEM 45 ST.) O WYM 20X30CM

2  SIATKA UKŁADA NA WZDŁUŻ K RAWĘDZI OTWORÓW

3                 S IATKA UKŁADANA  W N AROŻACH OT WOR ÓW

1

3

2

20cm
30cm

NAROŻNIK OKNA -A

03/2016

(DETAL OKNA BEZ KRATY)

-ISTNIEJĄCE OKNO Z PCV

(ziarnistość 1,5mm), w obrębie cokołu-tynk żywiczny

Uwagi:
1. Wszystkie wymiary sprawdzi ć na budowie.
2. Rysunki  rozpatrywać łącznie z pozostał ą dokumentacją techniczną szczególnie
projektami branżowymi , przedmiarami, kosztorysami,
specyfi kacją wykonania i  odbioru robót.
3. Inwentaryzacja została wykonana specyfi cznie dl a przedmiotowego projektu
4. Wszelkie rozwiązania zamienne konsultować z inwestorem oraz autorem projektu.
5. W razie wykryci a niezgodności w dokumentacj i  kontaktować się z autorem projektu

Projekt termomodernizacji budynku przychodni zdrowia przy Os. Na Skarpie 32 obejmujący: ocieplenie
el ewacji , wymianę okien i drzwi zewnętrznych, remont dachu
polegaj ący na dociepleniu stropodachu oraz remoncie
instalacji co oraz odgromowej

Przychodnia zdrowia,  Os. Na Skarpie 32 Kraków, działka nr 187/1, obr. ew. 47,
jedn. ew. Nowa Huta

TERMOMODERNIZACJA BUDYNKU:
- mechaniczne oczyszczenie oraz zmycie podłoża

-gruntowanie impregnatem grzybobójczym
-zaprawa klejąca o podwyższonej paraprzepusz

-czalności oraz przyczepności
-styrop ian EPS 70-040 λ = 0,040 W/- 10 cm

mocowanie także kołkami (min. 5 kołków na m2,
zaś przy narożnikach budynku 8 kołków /m2)

-siatka z włókna  szklanego zatopiona w  zaprawie klejowej , klej o
 zwiekszonej  wodo i mrozoodporności-3mm

-preparat gruntujący hydrofobizujący
-zaprawa z cienkowarstwowego tynku akrylowego

strukturalbego barwionego w masi �e (ziarnistość 2 mm),
w obrębie cokołu tynk żywiczny , zawartości substancji

stałych  min . 80%


